СИЛЬВІЯ М. ПОЛЛАК
Сильвія М. Поллак є головним радником в проекті реформування управління персоналом у системі державної служби України (далі Проект), який реалізується в партнерстві з Головним управлінням державної служби України. п. Поллак має понад 31 рік досвіду роботи в сфері управління людськими ресурсами в Канадській федеральній державній службі, безпосередньо працювала в системі влади, співпрацювала з виконавчою ланкою менеджерів та з широким колом високопрофесійних старших менеджерів щодо урядових програм та ініціатив з людських ресурсів. 
Сильвія Поллак має надзвичайно цінну експертизу щодо запровадження лідерства та інноваційних підходів для  розробки та моніторингу систем управління людськими ресурсами. Вона мала ключову роль в щойно здійснених заходах по модернізації федеральної державної служби, а саме, керувала розробкою та впровадженням модернізацій у департаментах Охорони здоров’я в Канаді, Міжнародних відносин та Міжнародної торгівлі. Сильвія Поллак керувала процесом стратегічного планування в сфері управління людськими ресурсами для Канадської Державної служби охорони здоров’я. Крім того, вона розробила та впровадила концепцію управління людськими ресурсами у новоствореному Канадському агентстві з контролю за якістю продуктів харчування. В подальшому Сильвія Поллак працювала експертом/радником з вдосконалення процедур управління персоналом, включаючи навчання та розвиток персоналу, в головних офісах департаменту міжнародних відносин та міжнародної торгівлі, а також в посольствах та місіях Канади за кордоном.

Значний та різноманітний досвід п. Поллак щодо розробки концепцій управління персоналом ґрунтується на довготривалій роботі в якості радника та на виконавчих посадах. Вона керувала розробкою тренінгових стратегій для розбудови спроможності менеджерів з управління персоналом. Крім того, Сильвія Поллак керувала різними видами оцінок та аудиту персоналу, включаючи роботу в Канадській Агенції зі здійснення загального аудиту та перевірок в сфері управління людськими ресурсами. В Канадській Агенції з охорони здоров’я п. Поллак працювала стратегічним радником з людських ресурсів, зокрема, надавала експертизу щодо набору персоналу, трудових відносин, організаційного розвитку, навчання, репрезентативності, класифікації, аудиту, компенсацій, а також брала участь в міжвідомчій робочій групі з реформування системи компенсацій. 
Окрім вищезазначеного, Сильвія Поллак має значний досвід в трудових відносинах, працювала в дорадчих комітетах та робочих групах з декількома зацікавленими сторонами, мала досвід управління корпоративними трудовими відносинами та надавала послуги з вирішення конфліктів.

Серед останніх позицій, які займала Сильвія Поллак в Канадській державній службі, можна зазначити такі: виконавчий радник з модернізації державної служби; керівник директорату людських ресурсів та виконавчий директор Національної служби людських ресурсів.
